

專挑農曆七月旅遊淡季來台 自由行大陸客裝神弄鬼 詐很大

信義分局 9 月 7 日偵破 3 名大陸籍人士，以農曆七月要打鬼除惡為由在台四處詐騙年長者之祈福金光黨，渠等自稱爺爺為百歲得道高人係鍾馗轉世，並佯稱具通靈本領，因看見被害年長者背後有女鬼跟隨，願意無償幫忙做法會以超渡亡靈，被害人不疑有他遂立即至銀行領出現金新臺幣 11 萬 2,000 元整，並將現金交付，詐騙集團將現金以黑色塑膠袋包裹後交還被害人，並交代被害人返家後置於床下不可打開否則法力會失效，被害人返家，經家人告知後，驚覺上當，打開黑色塑膠袋一看卻僅剩馬鈴薯、礦泉水及肥皂，遂向警方報案。

本分局獲報後，立即組成專案小組，經調閱無數監視錄影器、逐一過濾可疑人車，終於在本市中山區某間旅館發現詐欺犯嫌行蹤，並順利逮捕大陸廣東籍譚姓男子(57 年次)、譚姓女子(58 年次，)、劉姓(62 年次)犯嫌，並於下榻之旅館搜出現金新臺幣 74 萬元、美金 10 萬元、及金飾玉鐲首飾數十件。

由於 3 名嫌犯甫於 9 月初入境台灣，搜索時，卻發現渠等持有大量現金、貴重財物，警方高度懷疑渠等可能另涉及其他刑案，現正積極清查其他被害人、擴大偵辦中